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G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i

 Türkiye Kooperatif, 
Ticaret Eğitim ve Bü-
ro Sendikası (KOOP-
İŞ) Gaziantep Şube 
Başkanı Mehmet Akif 
Sarıca, asgari ücretin 
belirlenme yöntemine 
ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Sarıca, piyasada-
ki fiyat hareketliliğinin çok 

hızlı olduğunu vur-
gulayarak, “ Asgari 
ücretin yıllık sabit-
lenmesi güncel eko-
nomik koşullar kar-
şısında yetersiz kalı-
yor. Altı ayda bir ye-

niden değerlendirmeye ta-
bi tutulması gerektiğini 
düşünüyorum” dedi.

 TBMM Başkanlığı’na 
sunulan 12’nci Yargı 
Paketi’ne ilişkin sosyal 
medya hesabından değer-
lendirmede bulunan HÜDA 
PAR Gaziantep Milletvekili 
Şahzade Demir, bazı mad-
delerin tekliften çıkarılma-
sını eleştirdi. Demir, “Tas-
lakta yer alıp nihai metin-

den çıkarılan IBAN mağ-
durlarına yönelik düzenle-
me, cinsiyet değiştirmeyi 
zorlaştırmaya ilişkin dü-
zenleme ve sosyal medya-
da kimlik doğrulama zo-
runluluğunun pakette yer 
almaması toplumumuzun 
önemli bir kesiminde hayal 
kırıklığı oluşturdu” dedi.

BM: israil, Filistinlileri 
tamamen veya kısmen
yok etmek istiyor

 Birleşmiş Milletlerin (BM) İşgal Altın-
daki Filistin Toprakları Hakkında Bağım-
sız Uluslararası Soruşturma Komisyonu 
tarafından hazırlanan raporda, siyonist 
rejimin, Gazze’de Filistinli çocukları kas-
ten hedef alarak soykırım ve diğer vahşet 
suçlarını işlemeye devam ettiği bildirildi. 
Raporda, “Çocukların kasten hedef alın-
masının, israilin, Filistinlileri tamamen 
veya kısmen yok etme yönündeki soykı-
rım niyetini ortaya koyan temel unsurlar-
dan biri olduğunu yineliyoruz” denildi.

Polonya Cumhurbaşkanı Nawrocki ile 
ortak basın toplantısında açıklamalarda bu-
lunan Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Polonya ile 
her alanında işbirliğini geliştiriyoruz. Ataca-
ğımız müşterek adımları değerlendirdik.10 
milyar dolarlık ticaret hacmine ardından da 
15 milyar dolarlık hedefi belirledik." dedi.

"Polonya ile 
ticaret hedefimiz
15 milyar dolar"

Birleşmiş Milletler İnsan Hakları Yüksek 
Komiserliği, Ağustos ile Ocak ayları arasında 
Myanmar ordusu tarafından 700’den fazla 
sivilin öldürüldüğünü, bu ölümlerin yarısın-
dan fazlasının ise hava saldırılarında mey-
dana geldiğini açıkladı. Kurum, olayın Ulus-
lararası Ceza Mahkemesi’ne sevk edilmesi 
çağrısında bulundu.

Kremlin Sarayı’nda askeri üniversitelerin 
mezunlarıyla buluşan Putin, Batı’nın ken-
di militarizasyonunu meşrulaştırmak için 
‘Rus askeri tehdidi’ hakkında yalanlar uy-
durduğunu belirterek, “Önceden NATO ülke-
leri Kiev'e destek vermekle yetinirken artık 
Batı'da Rusya'yla savaşa hazırlık yapıldığı 
açıkça konuşuluyor. Her türlü tehdide yanıt 
vermeye hazırız” dedi.

“Myanmar Ordusu 
yarısı kadın ve çocuk

700 sivili katletti” 

Putin: Batı, Rusya’yla
savaşa hazırlandığını 

açıkça konuşuyor

Diyarbakır’ın tarihi hafızalarından biri olan 
5 asırlık Sin Camii’nin satışa çıkarılması, kültü-
rel mirasın geleceğine ilişkin endişeleri artırdı. 
Tarihi yapının korunması için kamulaştırma 
çağrısı yapılırken, yetkililerden ve duyarlı va-
tandaşlardan camiye sahip çıkılması istendi.

Vatandaşlardan kamulaştırma çağrısı:

5 Asırlık 
cami satışta!

‘12’nci Yargı 
Paketi’nden

bazı maddelerin 
çıkarılması

hayal kırıklığı
oluşturdu 

HÜDA PAR 
Milletvekili 

Demir:

ABD ile İran arasındaki mutabakat 
görüşmelerinin en önemli konuların-
dan biri olan Hürmüz Boğazı hakimi-
yeti konusunda yeni bir adım geldi. 
Tahran, Umman ile ortak ekip kurma 
kararı alırken, yayımlanan ortak açık-
lamada, boğazdaki egemenlik hakla-
rına vurgu yapıldı ve uluslararası deniz 
ulaşımının güvenli şekilde sürdürül-
mesi konusunda taahhütler yinelendi.

Fransa ve İspanya başta 
olmak üzere Avrupa’nın bir-
çok ülkesinde sıcaklıkların 40 
derecenin üzerine çıkacağı 
beklentisiyle kırmızı alarm 
verildi. Fransa’da sıcak hava 

dalgasının başlamasından 
bu yana ülkede 40 kişinin 
boğularak, yaşları 80 ile 95 
arasında değişen üç kişinin 
ise yoğun sıcaktan dolayı öl-
düğü açıklandı.

İçişleri Bakanlığı, Adalar Belediye Başkanı Ali 
Ercan Akpolat ve Silifke Belediye Başkanı Mustafa 
Turgut'un görevden uzaklaştırıldığını duyurdu.

HÜRMÜZ iÇiN
YENi ADIM

Ölümler başladı!Ölümler başladı!
Avrupa'da sıcaklıklar 40 dereceyi aşacakAvrupa'da sıcaklıklar 40 dereceyi aşacak 2 belediye başkanı

görevden uzaklaştırıldı

28 ŞUBAT ZİHNİYETİNİN
KRONİK HAZIMSIZLIĞI!

Türkiye’de dindar nesilleri kamusal alandan silmeye 
çalışan 28 Şubat zihniyetinin sivil ve sokak versiyonu, 
son günlerde ardı ardına yaşanan skandallarla yeni-
den sahneye çıktı. İstanbul’da metroda yaşanan bir 
tartışmanın ardından sosyal medyadan başörtülü ka-
dınlar için “imha edilsinler” diyerek faşizan nefret ku-
san bir şahsın tutuklanması, Mersin’de bir sitenin ha-
vuzuna tesettürlü kadının alınmaması ve Zonguldak’ta 
hafızlık töreninin protesto edilmesi, malum azınlığın 
kronik hazımsızlığını bir kez daha ifşa etti. 

HAZIMSIZLARIN ‘SÖZCÜ’SÜ!

Medyadaki ideolojik aparat çev-
reler de sokaktaki bu nefret dal-
gasına ekranlardan lojistik des-
tek sağlamaktan geri durmadı. 
Sözcü TV sunucuları, Batman’da 
Peygamber Sevdalıları Vakfı ta-
rafından kız çocukları için düzen-
lenen “Niyet Ettim Örtünmeye, 
Emrin Başım Üstüne” programı-
na ait görüntüleri ekrana taşıya-

rak hedef aldı.
Halkın tamamen kendi iradesi 

ve inancıyla katıldığı sivil bir et-
kinliği farklı bir şekilde yansıtan, 
ayetlerin açık hükümlerine rağ-
men “Kur’an’da böyle bir şey yok” 
diyerek cehalet sergileyen ekran 
silahşorlarının bu tavrı, dindarla-
rı sivil alandan da sürme planının 
bir parçası olarak nitelendirildi.

“DİNDAR NESLİN BAŞARISI”, 
İDEOLOJİK TEZLERİNİ ÇÖKERTTİ!

Milletin değerleriyle, inancıyla ve kökleriyle kronik 
olarak kavgalı olan bu azgın azınlığın, yıllarca dindar 
nesilleri bilimden, sanattan ve kamusal alandan dış-
lamak için her yolu denediği biliniyor. Ancak bugün 
gelinen noktada, geçmişte hor görülen dindar nesil-
lerin artık her alanda görünür olması, dünyada çığır 
açması, söz konusu batıcı çevrelerin hazımsızlığını 
açık bir nefrete dönüştürmüş durumda. Teknolojik 
devrimin batıcı vals salonlarından değil, inançlı labo-
ratuvarlardan çıkması, bu kesimlerin yıllardır savun-
duğu ideolojik tezleri tamamen çökertti.

Gelişmişliği ve çağdaşlığı bilimsel üretim yerine kı-
lık-kıyafet dayatmasında, seküler yaşam tarzı dikte-
sinde arayan bu yapı, yüz yıldır uluslararası alanda 
tek bir küresel başarı ortaya koyamadı. 

‘SİVİL 28 ŞUBATÇILAR’A 
DUR DEMENİN YOLU YASAL DÜZENLEME

Toplumun inanç değerlerini he-
def alan faşizan saldırıların, 
“imha” çığırtkanlıklarının ve si-
vil alandaki yasakçı zihniyetin 
sokaklarda hortladığı bir dö-
nemde, HÜDA PAR’ın 25 Haziran 
2025 yılında TBMM’ye sunduğu  
ve manevi değerleri yasal gü-
vence altına alacak kanun tekli-
fi yeniden gündeme geldi.

Hazırlanan teklifle, 5237 sayılı 
Türk Ceza Kanunu’na eklenecek 
“216/A” maddesi ile “Dini değer-
lere hakaret” suçu müstakil bir 
başlık altında kategorize ediliyor.

Dini değerlere hakaret suçları 

için yürürlükte olan mevcut ce-
zalar komik düzeyde kalırken, 
Müslüman halkın kutsallarına, 
giyim kuşamına ve ibadetlerine 
yönelik organizeleşen sivil faşiz-
me karşı sunulan bu teklif, daha 
caydırıcı cezalar verilmesini ve 
hukuk sistemindeki büyük bir 
boşluğu kapatmayı hedefliyor.

Kanun teklifinin gerekçesinde, 
dini inanç ve değerlere yönelik 
her türlü saldırı, hakaret ve aşa-
ğılamanın önlenmesiyle, Türki-
ye’deki temel hak ve özgürlükle-
rin tahkim edilerek daha da güç-
lendirileceği vurgulanıyor.

DİNİ DİNİ DEĞERLERE DEĞERLERE 
HAKARET YASASIHAKARET YASASI  

MECLİSTEN GEÇSİN!MECLİSTEN GEÇSİN!

28 ŞUBAT 28 ŞUBAT 
DESPOTİZMİ DESPOTİZMİ 
SOKAĞA SOKAĞA 
İNDİİNDİ

Müslüman halkın giyim kuşamını, ibadetini ve hafızlık törenlerini hedef alan 28 Şubat zihniyetinin devlet kademelerinden sivil 
zemine, sokağa ve sosyal medyaya taşınması toplumsal barışı tehdit eden bir noktaya ulaştı. Toplumun inanç değerlerini hedef 
alan faşizan saldırıların hortladığı bu kritik dönemde, manevi değerlerin yasal güvence altına alınması yeniden gündeme geldi. 

 Diyanet İşleri Başkanlığından 
yapılan açıklamaya göre, il ve ilçe 
müftülükleri tarafından gerçekleşti-
rilecek yaz Kur’an kursları için 
kayıt süreci başladı. Kurslarda, 4-6 

yaş, 7-10 yaş ve 11-14 yaş grup-
larındaki öğrencilere yönelik yarım 
gün ve tam gün eğitim programları 
uygulanacak. 13 Temmuz’a kadar 
başvurular gerçekleştirebilecek.

Camiler 
çocukları 

bekliyor
KAYIT KAYIT 

SÜRECİ SÜRECİ 
BAŞLADIBAŞLADI

KOOP-İŞ Şube Başkanı Sarıca :

Yıllık sistem 
alım gücünü 
korumuyor 


